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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

ПО ФИЗИКЕ В 2013-2014 УЧЕБНОМ ГОДУ

Решения и ответы

8 класс

1. Осталось проехать: s = 36-3,6 = 32,4 км
Осталось времени: t = 0,5 – 3,6/72 = 0,45 ч
Составим уравнение: s = υдtд + υ2(t – tд); д = д ;д = 90 ∙ 0,45 − 32,490 − 54 = 0,225 ч = 13,5 мин

Ответ: 13,5 мин

2. Так как вода за третью минуту нагрелась не на 5, а только на 2 градуса,
значит 3/5 минуты в калориметре было ещё сколько-то льда. Найдём
первоначальную массу льда.= ; = ; = 50 ∙ 2,6 ∙ 60330000 = 0.024 кг

Теперь найдём массу воды и льда вместе: + = ∙∆∆ = ∙ ∙ = 0,143 кг
Значит, воды было первоначально m= 143 – 24 = 119 г.

Ответ:  119 г; 24 г

3. л = ; = л ; = = ℎ; = ; = ∙ ∙ , = 0,1
Ответ: 10%

4. Экспериментальная задача. Оценить плотность бумаги.
Оборудование: линейка, общая тетрадь (без корок), динамометр.
Указание. Плотность найдем: Vm / . Объем стопки листов тетради

находим с помощью линейки, для удобства можно листы складывать. Массу
находим с помощью динамометра, измеряем силу тяжести mgF  .


